

24

小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

北京君都(海口)律师事务所

油价下调 92#汽油9.3元/升

95#汽油9.88元/升,每升降0.25元;0#柴油7.95元/升,每升降0.24元

□记者 钟起的

本报讯 记者昨日获悉,根据国家发展改革委官网新闻发布中心9月21日公布的国内成品油价格调价信息,国内汽、柴油价格(标准品)每吨分别

降低290元和280元。省发展改革委按照现行成品油价格形成机制调整我省汽、柴油最高零售价格,自9月21日24时起执行。调整后,92#汽油9.30元/升,95#汽油9.88元/升,0#柴油7.95元/升,每升分别下调0.23元、0.25元、

0.24元。

根据油气价格联动的有关规定,我省车用压缩天然气销售价格从5.81元/立方米(等值换算为8.07元/公斤)下调为5.65元/立方米(等值换算为7.85元/公斤)。

乐东粮食中心原党组书记、主任王某某 涉受贿罪公开受审

□通讯员 刘涵婧 徐莎莎 记者 吴佳穗

本报讯 9月20日上午,乐东黎族自治县法院公开审理该县粮食中心原党组书记、主任王某某涉嫌受贿罪一案。

公诉机关指控称,2015年底至2021年11月期间,被告人王某某身为国家工作人员,利用职务之便,在县粮食储备仓容建设、装修改造工程等项目中,非法收受工程老板潘某、杨某财物,为其提供帮助,直接或伙同黄某(另案处理)非法收受财物共计147万元,王某某分得93万元。公诉机关认为,被告人王某某犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以受贿罪追究其刑事责任。

庭审中,被告人王某某当庭表示认罪认罚。法院经过审理,将择日宣判。

男子拨打110竟口出狂言 被三亚警方抓获,原来是网逃人员

□记者 畅凯 通讯员 谭捷

本报讯 近日,三亚市公安局吉阳分局成功抓获一名网上在逃人员。

9月18日13时许,一名男子拨通三亚市公安局110指挥中心电话,称自己在亚龙湾,要求110帮其介绍女性嫖娼,

扰乱110报警平台的正常秩序。获悉情况,指挥中心主任张哲玮立即指派吉阳分局亚龙湾派出所进行处置。

接到指令后,亚龙湾派出所民警立即展开调查,发现该报警人符某芳系一名网上在逃人员,正在三亚市海棠区某工地附近。随即,亚龙湾派出所民警赶

到海棠区某工地,并在三亚市公安局南田分局的协助下,于当日16时10分许,在该工地某宿舍内将喝得酩酊大醉的符某芳(男,52岁,涉嫌危险驾驶罪被昌江警方网上追逃)抓获。

目前,吉阳警方已将符某芳移交昌江警方处置。

男子右手掌被升降机转盘卡住 临高消防紧急救援

□通讯员 卢景超 记者 钟起的文/图

本报讯 9月20日16时28分,临高县消防救援大队指挥中心接到群众报警称,调楼镇调楼村西七路一男子手被升降机转盘卡住急需救援。指挥中心立即调派临城消防救援站8名消防员赶赴现场处置,同时调派调楼专职消防站6名政府专职消防队员到场协助处置。

消防员到达现场发现,一名建筑工人右手掌被卡在小型建筑升降机转盘与支架中间的缝隙处,无法抽出。消防员安慰被困男子后,尝试从上侧对升降机转盘和支架缝隙进行扩张,扩张过程中发现转盘比较硬,转盘下方已有轻微变形,担心用力过大会对男子手掌造成二次伤害。消防员尝试从下侧扩张,发现也会对男子手掌造成影响。随后消防员利用扳手、老虎钳等对升降机转盘外侧护板慢慢进行拆除,并不时询问被困男子的感觉。随着护板挡圈等部件被一一拆除,被卡缝隙逐渐变大,但男子右手掌



男子右手掌被升降机转盘卡住

仍无法抽出。消防员利用液压剪扩钳对转盘中心部位进行扩张,经过17分钟的

紧张救援,男子成功脱困,然后由现场的医护人员进行急救处理。

“人行道上的螺栓存安全隐患”

海口秀英区城投公司:将派人到现场核实处理

□记者 林鸿晖

本报讯 近日,市民王先生向记者反映,海口秀华路省人民医院北3门路段附近的人行道上有多个螺栓裸露在路面上,存在安全隐患。

9月20日上午,记者来到现场看到,

在距省人民医院北3门数十米外的人行道上,8个螺栓均高出路面约10厘米,形成一个圆形区域,中间掩埋着一条残破的塑料管,螺栓旁边有一块已变弯的铁片。记者注意到,该处人行道离医院较近,过往的市民很多。

“这些螺栓已生锈得很严重,已经存

在很长时间了。这些螺栓高出地面约10厘米,走路或骑电动车路过,稍不小心可能就会被绊倒。”路过的市民张先生说。

记者随后向海口秀英区城投公司反映了上述问题。该公司工作人员表示,将派人到现场核实处理。

被控受贿罪诈骗罪 澄迈资规局原二级主任科员唐某受审

□通讯员 赵明伟 记者 吴佳穗

本报讯 日前,澄迈县法院公开开庭审理该县自然资源和规划局原二级主任科员唐某涉嫌受贿罪、诈骗罪一案。澄迈县各单位约70人参与了案件庭审旁听。

公诉机关指控称,被告人唐某担任澄迈县国土环境资源局副局长、主任科员期间,利用职务便利,多次收受管理对象好处费共计102.2万元,其中未遂92万元;被告人还以非法占有为目的,骗取他人钱款共计3万元,受贿及诈骗实际获得的赃款已悉数退缴。公诉机关建议以犯受贿罪判处被告人唐某有期徒刑二年十个月,并处罚金人民币20万元;以犯诈骗罪判处被告人唐某有期徒刑一年六个月,并处罚金人民币2万元。被告人唐某当庭表示认罪认罚。法院经过审理,将择日宣判。

涉嫌非法捕捞作业 海口海警局查扣8艘渔船

□记者 畅凯 通讯员 孙利强

本报讯 9月17日至18日,海口海警局接连查扣8艘涉嫌非法捕捞作业渔船,查获涉案人员63名、渔获物7500余斤。

9月17日凌晨,海口海警局美兰工作站、龙华工作站联合在琼州海峡附近海域查获3艘涉嫌非法捕捞作业渔船,查获渔获物3200斤,涉案人员29名。

9月18日12时33分许,海口海警局接到群众报警称:在文昌抱虎角附近海域,有多艘电拖网渔船正在作业,请求海警前往核查。接警后,该局立即派出两艘执法艇前往处置。海警执法人员赶到现场后,发现有5艘渔船在进行拖网作业。海警执法人员果断采取措施,迫使嫌疑渔船停船并成功登临检查。经查,该5艘渔船上共有渔网12张、电机5部,渔获物约4300斤,涉嫌非法捕捞。目前,相关涉案渔船及船员已被带回接受进一步调查。